
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

SATUAN PENDIDIKAN : UPT SD NEGERI KEBONDUREN 03
TEMA : 1. ORGAN GERAK HEWAN DAN TUMBUHAN
SUBTEMA : 2. MANUSIA DAN LINGKUNGAN
PEMBELAJARAN KE : 3
KELAS/ SEMESTER : 5 / Ganjil
ALOKASI WAKTU : 2 X 35 Menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Dengan mengamati peta,siswa dapat :
 Mengidentifikasi potensi kekayaan alam bangsa Indonesia secara seksama
 Mengidentifikasi kepadatan penduduk pada setiap provinsi secara kritis
 Mampu menunjukkan asal suku bangsa secara tepat
 Mampu menentukan ide pokok dari bacaan secara tepat

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN
 Mengajak siswa berdoa
 Pembacaan Teks Pancasila
 Menginformsikan mengenai tema yang akan dipelajari
 Menyampaikan tujuan pembelajaran

INTI
 Pada awal pembelajaran ,guru menstimulus ide,gagasan dan motivasi siswa dengan

menunjukkan peta wilayah Indonesia dan memberikan narasi tentang kekayaan yang dimiliki
oleh bangsa Indonesia

 Secara interaktif guru memberikan penjelasan mengenai kekayaan sumber daya alam dan
manusia yang dimiliki oleh bangsa Indonesia

 Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya dan  memberikan pendapat
 Selama kegiatan , guru memberikan porsi yang lebih kepada siswa, memberikan umpan balik

terutama bagi tumbuh kembang ketrampilan eksplorasi dan analisa.

PENUTUP
 Bersama-sama membuat kesimpulan / rangkuman
 Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari
 Melakukan penilaian hasil belajar
 Mengajak semua siswa berdoa



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

TEKNIK PENILAIAN

1. PENILAIAN SIKAP
Peduli terhadap lingkungan dan budaya sekitar
Percaya diri dalam pembelajaran,dalam menyampaikan pendapat dan dalam berkomunikasi dengan
orang-orang disekitarnya.
2. PENILAIAN PENGETAHUAN (TES TERTULIS)
Siswa mengerjakan soal-soal tertulis

IPS
NO PERTANYAAN JAWABAN
1 Tuliskan kekayaan alam apa saja yang dimiliki oleh bangsa

Indonesia
2 Hal-hal apa saja yang menyebabkan wilayah Indonesia

memiliki kekayaan alam yang begitu melimpah
3 Wilayah mana sajakah yang termasuk wilayah paling padat

penduduknya ?
4 Jelaskan mengapa wilayah tersebut memiliki tingkat

kepadatan penduduk yang tinggi

PPKn
No PERTANYAAN JAWABAN
1 Sebutkan minimal 5 suku bangsa di Indonesia beserta asalnya
2 Tuliskan 5 suku bangsa yang berada di pulau Jawa beserta

wilayah tempat tinggalnya

BAHASA INDONESIA
Tuliskan ide pokok pada setiap paragraph dari bacaan pada buku halaman 34 yang berjudul KAMPUNG
TOLERANSI KAMPUNG PENUH KERUKUNAN DI BANDUNG

Paragraf Ide pokok
Paragraf 1
Paragraf 2
Paragraf 3
Paragraf 4

BENTUK INSTRUMEN PENILAIAN

N
O NAMA SIKAP PENGETAHUAN KETRAMPILAN

peduli Percaya diri IPS PPKn BHS INDONESIA baik cukup kurang
1
2
3
4
5


